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Посадовець, який ще нещодавно був блогером, а зараз став

радником міністра оборони Сергій Стерненко опинився у

центрі резонансного скандалу після публікації допису, в якому

звинуватив військових 425-го штурмового полку «Скеля» у

«злочинному ставленні до людей», використавши для цього

відео з російських джерел.

У своєму повідомленні він заявив, що командири підрозділу

нібито відправляють бійців у «безглузді штурми», порівнявши

їх дії з практиками армії РФ. Як доказ було використано відео,
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яке, за даними самого підрозділу, є змонтованим із різних

епізодів та не стосується подій 31 березня під Покровськом.

У 425-му штурмовому полку «Скеля» відповіли на

несправедливі звинувачення і наголосили, що такі заяви

базуються на викривленій інформації з російських джерел і не

відповідають реальній ситуації на полі бою. За їхніми словами,

підрозділ того дня провів контратаку на важливий об’єкт,

виконав завдання та закріпився на позиціях, продовжуючи

вести бій.

Попри ураження частини техніки ворожими дронами, бійці

змогли виконати поставлену задачу. Втрати становили двоє

загиблих, екіпажі техніки були евакуйовані.

У підрозділі підкреслили, що поширення неперевіреної

інформації на основі ворожих матеріалів не лише спотворює

реальність, а й фактично працює в інтересах російської

пропаганди. Військові також запропонували Стерненку

ознайомитися з реальними даними операції безпосередньо у

підрозділі.

Ця ситуація викликала значний резонанс у суспільстві. У

соцмережах користувачі масово стають на бік військових,

наголошуючи, що підрозділи, які працюють на найгарячіших

напрямках, щодня ризикують життям і не можуть бути

об’єктом поверхневих оцінок.

У публічних обговореннях поширюється позиція, що робити

висновки на основі російських відео є неприпустимим, а

подібні заяви виглядають як ретрансляція ворожої пропаганди.

Також лунають вимоги до радника Міноборони вибачитися
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перед військовими та утриматися від подібних оцінок у

майбутньому.

Користувачі звертають увагу, що людина без бойового досвіду

не може об’єктивно оцінювати дії підрозділів на фронті, де

рішення приймаються в умовах реального бою та постійної

загрози життю. Водночас сам полк «Скеля» у коментарях

називають одним із найзлагодженіших і найефективніших

підрозділів, який виконує завдання на передовій і заслуговує на

підтримку, а не публічні звинувачення.

Окремо підкреслюється, що поширення подібних меседжів

великими блогерами лише посилює негативний ефект і може

впливати на довіру до Збройних сил.

Варто зауважити, що скандал розгортається на тлі тривалого

навантаження на військових, які виконують бойові завдання без

повноцінної ротації та демобілізації, що робить питання

публічної підтримки армії особливо чутливим.
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